

Slovenj Gradec, 22.06.2020

ZAPISNIK

20. seje sveta zavoda Tretje osnovne šole Slovenj Gradec, ki je bila v ponedeljek, 22.06.2020, ob 14.30 uri v glasbeni učilnici.

PRISOTNI:

Ingrid Močnik (ravnateljica), Mojca Verhovnik, Armela Drevenšek, Primož Večko, Irena Potočnik, Zala Cokan, Anja Gaberšek, Jerca Pori, Jaroslav Kresnik, Tonka Cesar (zapisnikar)

OPRAVIČENO ODSOTNI:

Samo Januška, Katarina Krenker

Lista prisotnih (priloga)

Predlagani dnevni red:

1. Realizacija LDN šole
2. Predlogi in pobude
3. Razno

Predsednica sveta zavoda ga. Mojca Verhovnik je pozdravila vse navzoče in predlagala spremenjen dnevni red ter pod prvo točko dodala – sprejem in potrditev zapisnika prejšnje seje. Sklep je potrjen soglasno z dvigom rok.

Sklep: Na dnevni red se doda točka – sprejem in potrditev zapisnika prejšnje seje.

Nov dnevni red:

1. Sprejem in potrditev zapisnika prejšnje seje
2. Realizacija LDN šole
3. Predlogi in pobude
4. Razno

K točki 1 – Sprejem in potrditev zapisnika prejšnje seje

Predsednica sveta zavoda je izpostavila najpomembnejše točke in sklepe zapisnika prejšnje seje z dne 12.03.2020, saj je bila na prejšnji seji opravičeno odsotna. Povedala je, da je zapisnik dobro pripravljen. Sklep je potrjen soglasno z dvigom rok.

Sklep: Zapisnik prejšnje seje je soglasno potrjen.

K točki 2 – Realizacija LDN šole

Ravnateljica je povedala, da so se na začetku šolskega leta 2019/2020 naši učenci udeležili inkluzijskega pohoda v okviru Festivala drugačnosti. Učenci so se preko Škratke deleže podali na Rahtelov vrh.

Oktober se je del našega pevskega zbora udeležil Festivala za tretje življenjsko obdobje, ki je potekal v Cankarjevem domu. Novembra je potekala sobotna delavnica – Bralna noč. Udeležba otrok je bila velika, otroci pa so si letos sami pripravili obroke ter v šoli tudi prespali.

Šola se je udeležila tudi mini olimpijade ter državnega turnirja v košarki.

V decembru se pevski zbor tradicionalno udeležil koncerta Karitasa Mislinja, v zameno za nastop Karitas Mislinja šoli del izkupička denarnih prispevkov na koncertu nameni naši šoli. Zadnji šolski dan v letu nas je obiskal tudi Božiček. V akciji Botrstva Slovenije, vsako leto vsak učenec napiše pismo Božičku, v katerem zapiše ali nariše kaj si želi. V kolikor se le da, tudi vsak otrok dobi tisto kar si je zaželel.

V mesecu maju je PPVI 5. in 6. stopnja obiskala vrtni center Jehart, kjer jim je lastnica pokazala center, presajanje rastil ter ostalo delo v vrtnariji.

Program LDN je bil v celoti realiziran s prilagoditvami. Realiziran je bil visok procent, kljub epidemiji. Na začetku epidemije je vsak zaposleni imel en teden izrednega dopusta. Pri delu na daljavo so bile potrebne velike prilagoditve, ob tem pa se je ravnateljica zahvalila tudi staršem, saj so morali vložiti veliko truda in časa, da je njihov otrok uspešno opravljal naloge. Prav tako so se strokovni delavci med seboj povezali ter si pomagali z različnimi nasveti, gradivom ter idejami. Prav tako so različne institucije pomagale z gradivi ter različnimi izobraževanji preko interneta.

Velika težava, v zvezi z delom od doma, je bila ta, da veliko otrok nima ustrezne računalniške opreme ter znanja za uporabo le-te. Otroci so težko razumeli zakaj so doma, imeli so veliko pomanjkanje socialnih stikov, pojavila se je agresija. Upadla je tudi motivacija za delo otrok ter tudi staršev. Samo delo od doma je za starše predstavljalo velik napor, saj so nekateri morali poleg službe skrbeti še za šolanje otroka.

Država se za popolno zapiranje šol, v kolikor pride do drugega vala korona virusa, ne bo odločala. Težave bo reševala lokacijsko, torej v kolikor je otrok pozitiven na COVID-19, bo v karanteno šel samo razred in ne cela šola. Reševali bi lahko situacijo tudi s tem, da bi nekatere skupine imele pouk dopoldan, druge pa popoldan.

Vračanje v šolo se je začelo postopoma. Ravnateljica je izpostavila, da je za njo osebno bilo to zelo pozitivno, saj smo tako videli kakšne so težave, primanjkljaji v zvezi z ukrepi. Lažje so se navadili tako otroci kot tudi učitelji. Šola še zdaj upošteva priporočila NIJZ zelo strogo. Starši vstopa v šolo nimajo, pred šolo so na asfalt narisane stopinje (z ustrežno varnostno razdaljo), na katere učenci stopijo ko pridejo iz kombija in jih posamično spuščamo v šolo. Doma ostajajo rizične skupine otrok, saj nimamo zadosti kadra za delo, ki se v takšnih primerih zahteva (delo ena na ena). Vseeno pa imajo tudi takšni otroki zagotovljeno varstvo na šoli, v kolikor se varstva doma res ne more zagotoviti.

Na začetku je bila velika težava tudi uvajanje prevoza otrok, saj je bilo potrebno zagotoviti varnostno razdaljo in s tem manjše število otrok na kombiju. Šola je prosila, da v kolikor se le da, starši sami vozijo otroke v šolo. Prehrana za šolo ni predstavljala problema zaradi velike prijaznosti in pomoči Prve osnovne šole Slovenj Gradec. Ravnateljica se na tem mestu tudi zahvali šoli.

Največja investicija v tem letu je bila ta, da se je januarja v celoti zamenjalo pohištvo na celi šoli, ob tem so se prebelili vse učilnice ter hodnik. Na igrišču smo dobili v kompletni dolžini vseh učilnic gumiran podest, prav tako smo prejeli vrata iz učilnice, ki še ni imela izhoda na igrišče. Dobili smo novo igralo – gnezdece. V kratkem pa se bo uredil tudi prag v predprostoru, ki ovira gibanje z vozički.

Ravnateljica pove, da je zelo vesela, da je idejna zasnova za prizidek izdelana. V idejni zasnovi za prizidek je ločen šolski del ter del posebnega programa. Vsi prostori bodo pritlični, primernih dimenzij, več sanitarij, dve sobi za umirjanje, specializirane sobe za tehniko, glasbo, Prizidek bo lociran nasproti telovadnice Prve osnovne šole. Dne 02.07.2020 ima ravnateljica sestanek pri županu g. Tilenu Kluglerju, kjer se bo doreklo kje in kako se bodo črpala denarna sredstva za prizidek.

Naslednje šolsko leto se povečamo za 1 oddelek, imeli bomo poleg obstoječih dodatni oddelek PPVI 2. stopnje. Predvideva se problem prihoda novih učencev, saj v času karantene Zavod za šolstvo Republike Slovenije ni delal in tako ni mogel sprejeti odločb o usmeritvi za otroke. Novi učenci se pričakujejo novembra ali decembra, kar bo za šolo predstavljalo velik problem tako iz vidika zagotavljanja prostora kot tudi kadra.

Z novim šolskim letom bomo potrebovali 5 specialnih pedagogov ter 1 varuha negovalca. Na šoli pa s šolskim letom 2020/2021 ostajajo vsi zunanji strokovnjaki, ki jih odobri MIZŠ (tiflopedagog, surdopedagog). Prav tako bodo na šolo še vedno prihajali delovni terapevti ter fizioterapevt. Po specifikaciji je MIZŠ odobrilo 1,75% varuha negovalca.

K točki 3 – Predlogi in pobude

Predlogov in pobud ni bilo.

K točki 4 - Razno

Predsednica sveta zavoda ga. Mojca Verhovnik pove, da je članica sveta mestne četrti Štibuh. Na zadnji seji je izpostavila našo šolo, delo na šoli, ves trud, ki ga šola vlaga v izobraževanje otrok, donacije, sodelovanje z zunanji institucijami (terapije potekajo v sklopu šole), ter predlagala ravnateljico ga. Ingird Močnik za Vrunčevo nagrado v letu 2020. Svet mestne četrti Štibuh je njen predlog podprl. Za dovoljenje za kandidaturo so vprašali ravnateljico, ki se je s tem strinjala ter podala soglasje. Ravnateljica se zahvali za kandidaturo in izpostavi, da je izjemno počaščena.

V nadaljevanju ni bilo druge razprave, zato smo sejo zaključili ob 15.15 uri.

Zapisala:
Tonka Cesar





Predsednica sveta zavoda:
Mojca Verhovnik l.r.



Na vpogled ravnateljici:
Ingrid Močnik

